

Berichtigung

zur Arbeit de Angelis, in Band 81, Heft 2:

- zu Abb. 2. Statt 1 ist 2 und statt 2 ist 3 zu lesen, anstatt 3 ist 1 zu setzen.
zu Abb. 3. Die Bezeichnungen a und b sind vertauscht worden, außerdem ist die untere Figur verkehrt gedruckt, d. h. links und rechts sind vertauscht.
-